

МОЛИТВА

Слава Русскому народу!
Слава Божьему приплоду!
Все нападки – сталь куют,
Силы Света в нем растут!
Аллилуйя.

ПРИВЕТ, ИНОПЛАНЕТЯНЕ!

Людей Земли постоянно интересуют инопланетяне. Есть он или нет?

Подойдите к зеркалу и посмотрите в него. Отразится в нем обязательно инопланетянин.

Если вы, дорогой товарищ, не верите в Бога, злой, жадный и богатый то ваша душа в виде голубка прибыла с планеты Сатурн.

Если же вы чувствуете присутствие Бога, и верите, в то, что Он есть, живете на свои трудовые, то вы сошли на матушку Землю с нашей Звезды – Солнца или же с прилегающих к нам 12 зодиакальных созвездий.

У каждого рода Звездной семьи есть своя дорожка, по которой постоянно одни спускаются в Бытие на планеты, а другие, пройдя свой путь в «рабстве» планетного зла, поднимаются вновь к Звездам и с нуля начинают увлекательные путешествия по Мирам Вселенной.

Эти люди «бессмертные» - дети Вечности.

Те, которые получили души из Сатурна, могут считать себя коренными кочевниками нашей звездной системы. Они кочуют из планеты на планету. Точнее – из чистилища в чистилище.

У этих родов или «выродков» тоже свои, постоянные дорожки.

Души – голубки приходят им из Сатурна в очищенном виде. Но родившись это «существо» загадит душу до неузнаваемости. Белый голубок превратится в черное, рогатое и хвостатое существо.

После смерти такой «инопланетянин» уходит в гравитационное поле планеты Земля.

В данное время наша планета формирует ад и чистилище. Через сорок ритмов по 4320 лет ад их обсосет хорошенько, снимет и шкуру, сожрет кости, и если останется хотя бы захудалый голубок, то он вылетит вновь в рождение на «Новой» планете. Новая – десятая планета находится перед Меркурием. Сейчас мы ее не видим из - за того, что она мала и закрыта поступающим к ней потоком строительных частиц. За этот период именно она займет место нашей Земли и будет принимать народы.

Вот такая картина дорогие инопланетяне! Одни улетят путешествовать по Звездам – богатства брэнного мира для них «ноль»!

Богатенькие воры и все те, которые больше жизни ценят своих «идолов», спустятся в ад. Там сатана высосет из них все, чем они так дорожили и собирали. Потом, голеньких, выкинет на другую землю – и все повторится.

Есть еще одна категория в этом племени, те, которые сгорят в геенне огненной. Это убийцы (в том числе террористы всех мастей, правители и президенты - развязывающие войны), ведьмы, колдуны, шаманы, сатанисты, хулители Святой Троицы. К ним относятся и руководители тех республик, которые отошли от России и теперь бессовестным образом унижает и притесняет Русский народ и Русский язык. Народ, который выстроил города и заводы, открыто угнетается и таким образом изгоняется. Так поступает только сатана! Его место всегда в геенне.

Откроем «маленький» секрет! Россия и Русский народ – Святыня на Земле! В этом народе растет наследие для будущих времен. Поэтому для всего зла, идущего к России и к Русскому народу, где бы оно ни было, ГЕЕННА ОГНЕНАЯ начнется уже на планете! «Нечестивцев» Господь явит всему миру планеты!

Хотелось бы обратить внимание олигархов России и СНГ. Вы обогащаетесь за счет тяжкого угнетения Божьих детей. Вам все мало? Когда насытитесь? Как поступаешь с собратом, то и получишь! Не все же вы дьявольские выродки? Одумайтесь – в ком есть совесть!

Живя на планете, человек создает программу для будущего в Вечности.

Христовы дети ждут второго пришествия. Верят, что Иисус заберет их в Свете в вечный мир. Это и получают!

Адово наследие роется в могилах и находит там идолов для поклонения. Молят их, что бы те не забыли о них и прихватили в землю мертвых. Собирает богатство – прах.

Если для пояснения применить физику и химию, то каждый живущий собирает в своем теле запас Водорода и Гелия. Этот запас и вынесет на исходную.

Добро созидало Свет, оно летит к Звезде. Зло скопило тяжелые изотопы.

Гравитация затянет в ад. Здесь знатность, родство и богатство не помогут вылететь к Свету, а наоборот будут тянуть в свой «мешок».

Вернемся к инопланетянам. Бывают ли у нас гости?

Конечно, бывают! Но это не гости, а скорее хозяева. Мы их дети и изучать им нас нечего, они нас воспитывают, обучают и все знают о нас.

Вот такая история!

Нет ничего удивительного, если вдруг, кто то увидел страшного «гостя».

Каждый житель планеты может увидеть своего «хозяина». Одни видят Свет, а другие выходцев из ада. Существа ада сейчас активно выходят и

вселяются в подобные структуры жителей планеты. Могут «прикрываться» инопланетянами.

Зло растет, запас чистых душ на планете Сатурн кончился.

Идут самые низкие слои. Zvon4.pdf

ВЫВОД – катаклизм необходим! И он на пороге нашего общего дома!

Об этом нам сообщается всесторонне: Библия, философы, фантасты, писатели, сказки. Нет в нашем мире «пустой» информации. Все реально, только изменено для облегчения восприятия. Пришло и само «Знание Истины!»

Мир очистится, разделившись на два – одни к Звездам в КОВЧЕГЕ, другие в ад.

Можно ли что то предотвратить? В глобальном масштабе нет. Это ритмика старения и обновления всей Вселенной. А вот для человека есть время, что бы изменить свой маршрут в будущее! Задумайтесь!

Иисус Христос созывает в Свою Семью все нации и народности! Он простит все ваши прегрешения! Все, все...! Только одумайтесь!

К вере в помощь пришли Знание, Истина. Желающих познать научим!

НПЦ «АССУР» Л. Рыбалко.

Иван Грозный!

Передача о строительстве Иваном Грозным одного из красивейших храмов России - храмам Василия блаженного, навела на рассуждение: так ли страшен и жесток был Иван Грозный? Мог ли самодур, каким его выставляют, заниматься строительством храмов? И как эти великие дела отразятся на его дальнейшей судьбе.

Эти рассуждения высвободили Ивана Грозного из чистилища. Он появился в белой одежде и попросил содействовать ему в прощении грехов. Я предложила диалог в письме и начала записывать его слова:

Спать пора, а ты не спишь,
Говорить с тобой велишь.
Нет заботы о себе,
И заботливые все
О своем лишь только мнят
Помогать не поспешат.
Так устроен этот мир,
Склоки, войны, смерти пир.
Грозным «злобные» прозвали,
За «добро» так воевали.
Был нормален я вполне,
Но родился в злой поре.

Было уже действительно поздно и поэтому мы решили продолжить разговор утром. И разговор этот состоялся.

Грозный царь восстал в Земле.
Прости Господи душе!
Молит он меня простить
Грех его, что век уж спит.
Только я могу понять,
Тяжко Святому стяжать.
Грех воротит от пути,
Козни, выставив свои.

Прочитала я маршрут,
Грозным был змеиный кнут,
А душа его чутка
И несказанно смела.
Он готов щитом восстать,
Воздаянье навестать!
Глаз его сейчас ясней,
Видит гада, видит змей.
Я прощением полна,
Путь царей вдруг поняла!
Царь, как Божия метла,
Мусор в ад – земля чиста.
Коль невинных прихватил –
В Святой дом сопроводил.
Все там, в срок являются -
В ритмике болтаются!

Неповинен царь Иван?
Есть вина, и есть изъян!
Он в правители не метит,
Хочет он поставить сети
И стеречь змеиный дом,
Ад вручив ему в загон.

Был он царь! Теперь боец.
Высшей лиги удалец.
Как прекрасен в деле он!
Быстр, высок, красив, умен!
Словно свежий ветерок,
Обласкал меня дружок.
Все увидел, все понял,

Защищать пообещал!
Аллилуйя.

Разговаривая с Иваном Грозным, я чувствовала его состояние, и видела, как он менялся. С него снялась тяжелая пелена нашего злобного мира, коверкающая прекрасную личность Вечности.

Я попросила его рассказать о том, что происходило в чистилище. Он согласился. Слушайте исповедь «уловленного» злом. Пришло время их освобождения.

Расскажу! Поведаю... На себе изведаю. Иван
Грозный.

Почему выходим мы?
Мертвые в народ.
Что это? Напасти?
Или просто врет...?
Не вините мудрого,
Ее голова
Принимает высшие,
Благие слова.

Все в миру меняется,
Сам и век иной.
Старый прощается,
Пришел молодой.
Те, пути, что кончались
Продлит нам судьба.
Вывела дистанция
Сейчас и меня.
Был Иваном Грозным!
Был я царь – Гроза!
Кто смотрел мне в душу,
Как горька судьба!

Пришло ныне время
Суд делам вершить.
Снялось черно бремя,
Я иду творить!
Другая дорожка
Меня привела.
Воин бравый «Гошка» -
Стрела злу выросла.
Воспитала ненависть

Воина с мальчика.
Буду бить я нечисть
Со всего плеча!
Я Победоносец
Будущих времен.
Георгий – копыеносец,
Смерть змееголов!

Встал я на защиту
Всех Святых детей!
Славься Отче! Свиту
Я творю теперь!

Расскажу, чтоб знали,
Как страшна судьба,
Когда попадете
В адовы края.
«От судьбы не спрячешься»-
Скажешь сгоряча,
Но сейчас дорожка
У судьбы друга!
Сам решать ты будешь,
Выбирай, смотри...
Прямо, вверх – путь к Богу.
В низ – путь сатаны.

Покажу низы вам,
Там я побывал.
Более трех сот лет
Со злобой воевал.

После смерти «друзи»
Втащили меня,
В адово чистилище.
Предстал сатана:
«Мне служил исправно,
В злобе преуспел!
Но как адов житель,
Еще не созрел.
Есть дела такие,
Что Святым подстать.
Храмы золотые
Строил! ...Так сказать.
Отрекись от дел сих,

Храм развалят в миг...»
Сатана хихикнул,
И подносит штык.
«Кровь пусти и молви:
«Я служитель зла!»
Кровь в сосуд накапай
И замажь глаза!»

В миг, сей, Святый Ангел,
Подал голосок:
«Отрекись от ада!
Храм твой поплавок!»

Все в мгновенье понял,
Пленник я у зла.
Не вершил от сердца
Черные дела!
Сатана старался
Совратить меня,
Святой дух с ним дрался.
Вразумил любя!

Богу я взмолился:
«Господи, прости!
Пленник я у злобы.
Пленник сатаны.
Отрекаюсь ныне
Я от зла и тьмы,
Храм мой златоглавый
Силы мне пошли!
Буду я сражаться
И в аду со злом
Все святое братство,
Закрою щитом».

Чудеса явились!
И в плену, в аду...
Заревом зарделись
Верные Христу.
Зло пленило многих,
Плотские дела
Руки замарали,
А душа чиста.
Не так просто душу

Святую сгубить!
Ад пройти нам нужно,
Закал получить!
Тот, кто костью встанет
В черной пасти зла.
Святой мир возглавит
В Доме у Христа.

Ныне зло подавится!
Мы выходим все!
Зло закрыть старается,
В грязь втопав в земле.
Миллионы встанут,
Честных и прямых.
Воины воспрянут
Пав за всех живых!

Встанем на геенну
Армией Святой!
Будем чистить сферу
У Земли родной!
Воспылай геенна
В душе подлеца!
Адово ты племя,
Путь твой в печь Творца.
Запалим геенну
Ныне на Земле,
Полным истребленьем
Завершим в Звезде!

Рассказал былину!
Я веду войска,
У меня в дружинах
«Герой голова».
Многих их хотело
Видеть зло в аду,
Но Святое племя
Несет Свят Звезду!
Зло их жжет и палит,
И задуть спешит.
Одного не ведает –
Искоркой лежит,
Ждет душа Святая,
Весь плененный дом

Когда «мать» большая
Взрастет в мире том.
Заберет детишек,
Угнетенных злом.
Всех омоет Истиной,
Оденет добром!

Почему волнуется

Все Земная твердь?
Зло внутри тасуется,
Как кому гореть!
С Неба сходят ангелы,
Все Богам подстать,
Закланные агнцы -
Вышли в Мир стяжать!
Им бразды все отданы
Управлять Звездой.
В Мир грядущий званы,
Большою мечтой.

Воплотясь в материю,

Встанут у руля.
Жителей Венеры
Наставит Земля.
Не познавши смерти,
Выйдут в новый дом.
Взрастет население,
Зло родится в нем.
Жизнь в Звезде продолжится,
Повторится трель,
Та, что мы проложили –
Вечности свирель.

Все, кто смертью поправны
С огоньком в душе,
Будут Богом подняты
В Мир Святой, к Звезде!
Им дорожка чудная
Блещет впереди.
Вечность – быль заветная,
Ждет детей Земли!

Будущее светлое

У земных детей.

Но есть настоящее,
Слышим рык зверей!

Предстоит нам битва
На всех рубежах:

1. Россию восславить,
Будущим вручив.
2. Злу вилы поставить,
Народы закрыв.
3. Обучить тех Истине,
В ком Свята душа.
4. Делом ковчег выстроить,
Сменить времена.

Бой начнется на Земле,

В человеческой волне.

Возрастет звериный клан.

Нам подмогой будет дан

Моисея вечный стан.

И Арон – Иисус Христос

Свое войско, что вознес,

Поведет на сатану.

Есть у них свой счет ко злу!

Прежде боя будет знак,
Снизойдет «КОВЧЕГ» как стяг,

Соберет народ Святой,
Не задействован войной.

Всех, кто должен воспарить,
К Богу в Вечности творить.

И поднимут их в волне,

В золотистой пелене.

Заберет все их дела:

Все сады, леса, поля.

Всех зверюшек, что любили,

Рукоделье, что творили.

Все, что в душу залегло,

И любовью обросло.

Все Господь велит забрать,

В новом доме воссоздать.

Чтобы не было печали,

Чтобы детки не скучали

За любимой кошечкой,
За тигренком – «крошечкой».
За слоненком, медвежонком,
За лошадкой и бычком.
Телочку взять с молочком.

Так возьмет с собой в полет

Всех зверей, скотов народ.
Лес и сал «ковчег» покроет,
Как из дерева построит.
И поднимемся в верха,
Кто совсем, кто на пока.
Пока будут воевать,
Зло к порядку приучать.
А затем «ковчег» спадет,
На планетах дом найдет.
Возродятся времена,
Все по сроку и сполна!

Чтобы все понять «как есть»,
Надо Истину прочесть.
Вышла Знания волна
И задачу принесла.

Человек познать все должен!
Только с полной головой,
Он поднимется волной.
С Истиной рождается,
То, что со злом сражается!

Вот так создается народная история.

Наш Георгий Победоносец был для нас как сказочный герой, теперь мы частично знаем путь его. Можно представить, сколько еще предстоит совершить Ивану Грозному, чтобы наш народ, поселившийся в следующем веке на Венере, чтит его до скончания века, как мы это делаем сейчас.

Удивительно! Все информационное поле планеты Земля снимется энергетическим «ковчегом» как на диск, и перенесется (прочитается) после катаклизма на планету Венера. И все четко по графику повторится. Это постоянная история жизни народа нашей Звезды.

ПЕТР и ПАВЕЛ

Святые апостолы. Возникал вопрос: «Почему эти два имени вместе?»
Наше время открывает и эту загадку.

Петру Иисус Христос завещал беречь его народ до скончания века. На исходе века происходит смена апостолов.

Границей старого и нового века является переходный период в 33 года. С 1996 года по 2028 год. Влияние Петра уходит, Павел (Апостол из системы Водолея) заступает.

Библейские Апостолы это не что иное, как мощные энергетические центры Зодиакальных созвездий. Основа их разум и обязательно индивидуальная сущность. Рост разума ведет к движению Вселенной, для планет это катаклизма.

АРХАНГЕЛЫ

Архангел – что-то высокое и недостижимое для нашего мира.

Так ли это? Да, когда они получают статус Архангела, они идут жить в Дом Вечности.

Но, каждый житель Вечности, выходя в новый виток, обязательно должен воплотиться в своем народе. Наш Бог Иисус Христос показал на Своем примере, что кроме воплощения нужно еще пройти через смерть. У Богов этот путь самый трудный. Ценность Вселенной – ЧЕЛОВЕК. Из простого народа выходят все Библейские герои. Они несут свои программы:

БОГ есть ЛЮБОВЬ – Иисус Христос,

БОГ ОТЕЦ – Николай Угодник,

ЦАРИЦА НЕБЕСНАЯ – Мария,

БОГ ДУХ СВЯТОЙ – Иоанн Креститель,

Ангел СОВЕСТИ – Василий Блаженный,

Георгий Победоносец – Иван Грозный.

И, конечно же, имеется огромная свита Ангелов и Архангелов. Они выполняют определенную программу. Ученые приносят уникальные открытия. Поэты, писатели, люди искусства, и, конечно же, вожди народные вносят свой вклад в развитие общества. Мы пытаемся выкинуть из памяти К. Маркса, Ф. Энгельса, Ленина, Сталина, талантливых полководцев. Обгадили всю свою Великую историю.

Можно сказать с уверенностью, кто это сделал, тот или те, будут гореть в геенне огненной, потому что сказано, что любой грех прощается кроме хулы на Святого Духа.

К. Маркс и Ф. Энгельс вложили свое состояние для выхода трудов.

Ленин и Сталин положили жизнь, за освобождение трудового народа. Они мечтали построить коммунизм. И это была прекрасная попытка.

Почему опять двое в паре? Ленин нес идею, Сталин – Божия метла. А то, что любая идея в нашем мире извращается - это закономерность Бытия.

Борьба двух противоположностей движет Вселенной.

Дети Божьи выходят в Мир с Дарами, противостоят злу, закаляются, проходя ОГОНЬ, ВОДУ, и МЕДНЫЕ ТРУБЫ. К Богу идут – лучшие! Злобный мир планеты стараются все благое оклеветать. Было все плохо!

А сейчас кому хорошо, кроме воров? Сколько жизней на совести нынешних правителей и олигархов. Люд мрет в нищете и безвластии как мухи. За каждую душу дадут ответ! Война - это война. Царство воров - сатана у власти.

Мона Лиза, Ева, Мать Вселенная!

Знания дали возможность раскрыть секрет портрета Моны Лизы Леонардо да Винчи. Все знают лик царицы небесной – Марии. У каждой Звезды есть свой небосвод, хлопот у Царицы небесной выше головы. Царство свое, царство Сына, царство внука и внучек. За всем надо приглядеть. А вот когда подходит очередь занять высший уровень Господа, то Царица Небесная становится Матерью всей Вселенной. Только в этом уровне она может сесть, сложив руки, и с улыбкой смотреть на свою большую семейку!

Как визитная карточка панорама за спиной.

Вот как описывает ее Библия: «И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою. И насадил Господь Бог рай в Эдеме на востоке, и поместил там человека, которого создал... Из Эдема выходила река для орошения рая; и потом разделялась на четыре реки. Имя одной Фисон: она отекает всю землю Хавила, ту, где золото; и золото той земли хорошее; Имя второй реки Гихон; она обтекает всю землю Куш. Имя третьей реки Хиддекель; она протекает перед Ассириею. Четвертая река Евфрат.

И создал Господь Бог из ребра, взятого у человека, жену и привел ее к человеку... И нарек Адам имя жене своей: Ева, ибо она стала матерью всех живущих.

За спиной у Моны Лизы четыре реки и возвышенность Эдемского сада. Лик на портрете живой, он меняется в зависимости внутреннего состояния смотрящего на него. Этот эффект есть и у многих икон.

Одновременно можно дать заметку для исследователей, которые ищут три реки кроме Евфрат. Эта информация на Вселенский уровень.

Л. Рыбалко.

НАШИ ЗВЁЗДЫ «В память АБДУЛОВУ»

Маленький человечек живёт на большой планете. Планета - крошечная частичка Вселенной. Что же главное в этой системе Мироздания?

Основа Мироздания – разум. Разум - это одна из основных энергетических структур Вселенной. В её арсенале Гелий и Водород – газы, которые стоять без движения не могут.

На основе этого видно, что разум должен быть постоянно развивающейся структурой. Но, если не будет предела или системы обновления, то весь этот энергетический баланс, как и любой другой, разлетится.

Во Вселенной все энергетические процессы сдерживаются системой двойных спиралей.

Каждая светлая душа, возродившаяся на планете, шагает по уровням Вселенной до высшего предела (тысяча родов), а затем начинает путь нисхождения в виде Святого Духа, оказывающего всестороннюю помощь в развитии восходящим мирам.

Предел нисхождения - наш уровень. Мы подобны маленьким несмышленным детям. Поэтому Господь прощает нам все грехи, если мы примем Его, как Отца.

Наш разум в уровне планеты свёрнут до хромосомной структуры, которая воплотившись в новую оболочку, начнёт следующий виток развития в системе Вечности.

В грубой Земной атмосфере звёздная душа подобна рабу. Зло планеты угнетает её, не давая взлететь. Каждый заключён в свой индивидуальный мирок.

Можно негодовать – как Бог допускает такое насилие?

Но это закономерная борьба двух противоположностей. Нет преград – нет движения. Только в упорной борьбе развиваются разум и личность. А вот для того, чтобы мы могли вырваться из своего информационного мешка и объединяться в одну большую семью, Господь даёт Своим детям всевозможные дары: один поёт, другой пишет, третий изобретает, четвёртый играет на музыкальных инструментах, пятый вкусно готовит, шестой моделирует или шьёт одежду, седьмой несёт в своём сердце огромный заряд любви и выкладывает её нам в фильмах и спектаклях. Мы слушаем, смотрим, переживаем и любим вместе с нашими кумирами. Так одновременно всесторонне учимся и растём.

В период перестройки измученный народ тянулся к Бразильским сериалам совсем не просто так. Душа человеческая в это смутное время оголодала за спокойной сытой жизнью, за красивыми, нежными чувствами. Два часа в день страна отдыхала от забот, переживаний и нужды. Два часа, проведённых в потоке положительных эмоций, давали новые силы и надежды.

Человек не понимает, как живёт и что с ним происходит. Что такое жизнь? Реально жизнь наша протекает в мгновении настоящего, остальное - уже прошлое или будущее. Трудно понять, что в нашей жизни реальнее: наши отношения в семье, на работе, с друзьями или время, проведённое за просмотром фильма, в театре, за чтением книги или общением с компьютером, познание Библейской мудрости. Это уже частичка нашей жизни, вся информация сохранится в голограмме нашего разума.

Как воспринимать жизнь актёров? Они проживают сотни жизней вполне реально. И можно ли осуждать, если, играя свои роли в фильме или спектакле, они влюбляются вполне реально?

Чем талантливее актёр, тем сильнее он входит в роль. Этот талант нас завораживает и учит жить. Но, когда актёр вдруг действительно влюбляется, его начинают осуждать. Если он не влюбится, он не сыграет так «талантливо», любое притворство зритель почувствует. И здесь, наверное, проявляется не талант «играть», а талант любить. Он раскрывает обширный спектр любви. Это его жизнь - это его крест. У него обязательно будет «первая – единственная, незаменимая на всю жизнь», но он не может входить в роль и не любить.

Мы забываем, что у зрителя тоже есть энергетическая связь со сценой и экраном. Он выбирает своего героя, живет с ним и сразу почувствует фальшь, именно это чувство отвернёт от фильма, спектакля, концерта.

Наши планетарные Звёздочки проживают множество жизней и судеб, всё это обязательно откладывается на их сердце. Они, как Данко, несут горящее сердце людям. Эти дары делают нас богаче, умнее и сильнее.

Сейчас Господь особенно печётся за наше самообразование. Нам предоставлена вся технология – телевидение, интернет, мобильная связь... Актёры занимают одну из ведущих ступеней в этом образовании.

В фильмах мы запросто путешествуем в прошлом, входим во все спектры настоящего.

Там, где мы не можем присутствовать сами, мы проживаем с нашими героями. За два часа «проходим» целую судьбу. Так собирается множественный спектр жизней и судеб.

Фантастика ведёт нас в будущее и незаметно готовит к нему. Реально ли это? А ваш миг реален? Вполне! Мы массу этих миггов тратим на познание и общение с окружающим нас миром и объединяемся в одно целое.

Получается, что наше информационное поле многоуровневое! «Я в вас, вы во Мне». – Говорит Господь. Все вместе мы будем составлять энергетическое тело Иисуса Христа!

В нём всегда есть прошлое, настоящее, будущее.

Почему же нас так шокирует, когда кто - то получает способности общаться с вышестоящим миром. Он с нами всегда рядом, он нас ведёт по жизни и одаривает. Способность общаться с ними – дар! А пройти их обучение – Благодать! В этом нет ничего удивительного и необъяснимого, нужно перешагнуть барьер материального «не может быть» и приложить усердие в познании Истин Мироздания.

Часто можно услышать: «тебе дано, ты можешь...». Дары даются тому, кто умеет беззаветно трудиться на своем поприще на благо народа. В нашем мире это не что иное, как «крест». Всё благое зло старается втоптать в грязь. И вот, если у тебя хватит сил выстоять и выбиться из пут, то твой дар начнёт блистать (на зависть врагам). Часто эта «зависть» убивает носителя дара - так нам кажется. Но надо знать законы и ступени развития Божьих детей. Оказывается, у каждого есть строго отведённый отрезок времени в нашем «бедламе». Вынес дар – засиял, иди - отдыхай! Вечность – это самый большой подарок, какой Господь может уделить своему детищу. Делает Он это как можно раньше.

Эта статья посвящена Александру Абдулову. Вчера он отошел в Вечность. Вечером был у меня в гостях, и я смогла почувствовать его большое щемящее сердце. Эта статья навеяна его переживаниями и болью. Он провел меня по «прелестям Звёздной дорожки». Я думаю, что здесь он просит прощение у «своей единственной» за всю причиненную боль.

Вечность приняла его богатую и прекрасную голограмму. Благослови его, Господи!

В Мир человека пришла Истина, открывающая все секреты Мироздания.

На поприще своего Дара я тружусь уже двадцать лет! Двадцать лет пытаюсь уговорить человечество взять то, что ищут весь век! Но безуспешно. Ждут чуда!

Обучение в школе, где нас учат читать, писать, считать идёт на протяжении десяти лет.

Секреты Мироздания хотят понять и освоить мигом, а если нет – то это «чепуха или ересь». Чтобы понять суть Мироздания, нужно пройти образовательный курс Высшего разума. Для меня он длился двадцать лет потому, что я «протаптывала» дорожку. Теперь по ней будет легко бежать.

Выходи на старт, звездная братия!

Приглашаем всех: актёров, режиссеров, издателей, меценатов и спонсоров. Ваши «ДАРЫ» пора применить в Божьем деле!

Юбилей В. Высоцкого

Телепатический контакт с Высоцким идет уже 20 лет. Он первый обучал меня складывать рифму.

Здесь! С тобою я всегда!
Слово просишь, чудеса!
Нашла времечко и мне.
Я с тобой, в твоей башке...

Юбилей мой! Хорошо,
Не забыли, не прошло
Всё моё старание,
Крики и страдания.
Бился словно головой
Об асфальт страны глухой.
Я народом восставал,
Глас его в мир испускал.

Плохо это? Хорошо!
По своей судьбе я шёл.
Что я сделал? Ничего,
Кроме крика одного,
Может так сказать ханыга,
Только плакал, только хныкал.
Но попробуйте вы сами
Голосить как бы по маме.
Глотку драть на всю страну,
Душу выложить свою.
Как на паперти стоял,
Кто хотел, плевал, ругал!
Гнали слово отовсюду,
По причине пьянки, блуда!
Как заноза был в глазу
У властителей. Грозу
В слове я своём родил,
Паразитов правдой бил.
Выл, кричал, стонал и плакал
Я в тиши у «пузырька».
Но друзья мои, однако,
Не покинули меня!

Что заныл? Сказать вы вправе.
Нет. Сейчас я не грущу!
Дух поёт мой, я во славе!
Слышу вас и трепещу.
Не напрасно жил на свете,
Плакал, пел, страдал любя.
Я живу частичкой в Свете,
А душа моя Земля!

Не забыли слог мой люди,
Песни на Земле звучат.
Всё для вас я нес на блюде

Не скрываясь, не таясь.

Жил как будто не красиво!
Но с красивого ручья
Не течет во слове Сила,
Меч в руке, коль боль сожгла.

Низко кланяюсь! Россия!
Дом, народ мой и Земля.
В вас влилася моя сила.
С вами возвышаюсь я!

Предстоит Вам править Миром,
Свет Звезды в народ излить.
В Мир шагает Божья Сила,
Будет с Вами всё вершить.
Век к итогу подошёл,
Рассказал всё, всё нашёл.
Все открытия свершились,
Лишь в одном вы не излились:
Мудрость надобно испить,
Вразуметь – в себе взрастить.
И тогда, как полна чаша
Книга Жизни ляжет Ваша,
Во Вселенское творенье –
Божье тело. Вдохновенно
Полетите ввысь с мечтой
Возрасти Святой волной.
Всю Вселенную изведать,
Высоту достичь с победой,
И вернуться вновь сюда,
В Мир, где стелется беда.
Со злом сражаться одному,
Всё возможно в том бою...
Будет зло поить тебя
Своим ядом, бить рыча.
Обещать златые горы,
Коль откажешься от боя.

Но Дух Света лишь сильней
Разгорается, коль змей –
Враг теснит и бьёт с плеча.
В мире злом Свята душа
Направление берёт

И летит, плывёт, поёт...
Много стёжек и дорог
Уделил в Миру нам Бог.
По всем уровням творя
Бьётся Божия семья!
В любой битве есть предел,
Он в победе преуспел.
Зло гореть пойдёт в аду,
Победителю Хвалу
Воспоёт Вселенский Дом.
За победу! В бой идём!

Слово вышло! Мудрость в нём,
Глас Святой бьёт чёрный дом.
Вышли в новы рубежи,
Слова Истины слышны!
Притворите Слово в дело,
В фильмах, мультиках. Созрело
Благодатное зерно
Выйти в мир оно должно!

Вы собратья мои,
Все «киношники» страны
Изучите и творите!
Души к Богу поверните!

Вам я свой приветик шлю,
Смерти нет, я вверх лечу!
Раскрываюся в полёте,
Познаю, учусь. В работе
Как и прежде, но душа
Словно роза – хороша!
Трудно счастье передать.
В общем – Божья Благодать!

26 января 2008г.

Суббота – отметили 70 лет В.Высоцкого.

Только вечером 26 января поняла своё странное состояние 25 и 26 .
Работа не идёт. Как в гостях!
Оказалось, что это Володя был рядом и через меня смотрел все передачи,
сам отдыхал и меня заставил отдохнуть.

Днём 26 в момент разговора он неожиданно озарился сиянием, подрос, оделся в белоснежный наряд и сзади появились два ангельских крыла. Всё это было так неожиданно, что даже растерялись.

Лик Иисуса Христа с иконы сказал, что это Ангел любви, и это их подарок ему на 70 летний юбилей. Тут и я вспомнила, что уже несколько дней при лечении у меня присутствует ангел любви. Слово сошло – надо было вывести дух. Вот и чудо!

Я, конечно же, сразу задала вопрос: «знал ли Володя что он ангел любви и счастья?»

Так уж повелось у нас, он всегда отвечает мне стихами:

«Так одаривает Свет!
Знал я? Нет и нет, и нет!
Ты подарок мне явила!
У тебя такая сила
Всё Святое проявлять,
И в одежды одевать.

Как прекрасен этот дар
В юбилей мой Свет, пожар!
Я сияние одел,
На Земле любовью сел.
Сей ответственный момент
В шок привёл меня. Клиент
Вроде я не подходящий.
Выл я нотою щемящей,
Если так любви жилось
На земле, то подлость, злость
Люд в тисках своих держали,
Все «безгласные» молчали?
Моя нота – крик людской?
Господи, с какой тоской
Твой народ в миру живёт?
Им любовь как кислород!
Без любви дыханья нет,
Коль в душе заложен Свет.
Я изведаль на себе,
Всё заложено в судьбе!
Коли «счастье» то познай
Всё несчастье! Повстречай
И собратьев на пути,
В души глазом загляни.
Что увидишь, передай:
Пой, ори или страдай.

А теперь иди в народ
Ангел счастья! Этот дот
Ждёт тебя 2000 лет!
Ох, ответственный момент!
Любовь, счастье возродить,
Не стонать нельзя, не выть.
Загорелась душа, боль в ней,
Боль – кричать нельзя?
Что же делать, как лечить
Души? Вся их боль во мне кричит!»

Высоцкий.

Я - Что, подарочек тяжёл?
Не пугайся, в Мир пришёл
Ванька Грозный – Свят стрела.
С ним Блаженный – Совесть вся!
Вот они уж пред тобой...!
И любовь возьмут с собой!

Высоцкий отвечает:

Кличь тебе народ страны!
В Дом наш Ангелы пришли,
Все они знакомы вам,
Все прошли мирской «бедлам».
Знают как живётся в Свете,
Как страдают Божьи дети.
Сила им дана большая
И дорога их Святая.
В Свете к вам идут и в Слове,
Восставайте в бранном поле.
Вы бойцы в миру живых,
Битва в Слове! Этот штрих
Мы ещё не проходили...
Поднимайтесь! Святы силы
Для вас Знания несут.
С ними счастье и труд.
Совесть с силою воспрянет,
Разум в мудрость взор направит.
Запоёт душа с любовью,
И обрядится Мир «новью»!

АНГЕЛ ЛЮБВИ!

На земле, в полёте вечном,
Ангелы любви!
Спектры эти бесконечны,
Радужные пути!

Учат нас любить свободу,
Раскрывают красоту.
Сердце просится лететь,
Если Ангел сможет сесть!
Высоцкий.

Молитва

*Человечество поёт,
Славу Господу несёт!
Славься Отче на земле,
Дети светятся в хвале!
Аминь.*

Высоцкий.

Мы здесь!

Поминаете меня! Вспоминаете!
Где то, как то и тогда! Собираете.
Был я, был я. Есть я! Есть!
И не где- то там, а здесь!

На Земле я с вами други!
Все мы собраны в пучок.
В Мирозданьи крепки дуги.
Словно радужный цветок.
Книгу Жизни пишем дружно,
Слов из книги не убрать.
Вот и ждём! Всем, братцы, нужно
Лечь в страничку и взлетать!

Будем общим хороводом,
Когда книгу соберём.
А пока, что своим ходом
Дом Вселенский познаём!

Никуда мы не уходим.
Все витаем среди вас.
Средство вам помочь находим...
Не могём... открыть вам глаз!?
Высоцкий и новые товарищи...

ПОДАРОК?

Мне подарок уделили,
Ангела любви явили!
Нет подарочка ценней,
Хвала Господу! Светлей
Станет мир наш, коль сияньем
Ангела любви, его дыханием –
Счастьем обновится вновь Земля.
Высоту встречай страна!

27. 01 2008 писала я.

Крылья Ангела?

Я в подарок получил
Крылышки Святые.
Интерес в тебе родил:
Чем они слитые?
Для чего и почему,
Вдруг они явились?
Разберем! Мне самому
Они и не снились.

Ванька Грозный и Блаженный
Показать берутся нам,
Как свершается движенье,
Как взлетаем к небесам.

Тут явилось виденье :
Ванька Грозный – великан.
В уме создал план движенья
И завис пред нами. Стан
Его окутал Свет,
Приподнялось крылышко.
И порхает этот «дед»,
Как сухое перышко.

Не пойдет такой урок!
Покажи, чтоб взяли в толк.
Как и что – деталями,
Чтобы всё видали мы!

Грозный мило улыбнулся:
«Геля с Вовой к вам вернуться.
Пусть они и объясняют
Как садятся, как влетают?
Это их водоворот,
Как Химический кроссворд!»
Только вымолвил он слово.
Появились! «Все готово!
Рты прикройте, чтоб сквозняк
Не унес вас! Значить так!»
Дружно мальчики заржали:
«Полетели, побежали!»

Ванька, Васька и Володя
Стройно встали, в хороводе
Побежали по кругу.
Крылья создали дугу.
Головы их засветились
Крылья с этим Светом слились
И создали купол дружно.
Дать команду ему нужно!
«Поднялись немного ввысь,
Затем снова опустились!»

На глазах шли чудеса,
Хор тарелок родился.
Сверху купол Световой,
Волны вниз идут струей.
С атмосферой единясь
Низ создали. И слилась
Та энергия в дугу.
Дно явило! И гу-гу...
Вот готовый вам предмет,
Сей летательный объект.
Крылья видим – Свет горит,
Низ из праха глаз не зрит.
И парит Свята душа
«Ангелочек» - красота!

Грозный Ванька – Ангелок!
Со стрелой приводит в шок!
Много ангелов в Миру,
Все они ведут войну
С силой темной на Зесле,
Самолет их на спине!

Так тарелки создаются,
Мысль, разум в модель льются,
Создадут любой предмет,
Вид сменить им в сей момент
Ничего не стоит.

Могут мысли мигом вторить.

«Все понятно или нет?»

Крылья ангела – ответ

Получили. Все по делу,

И даются Святу телу!

Тем, кто полностью созрел,

В делах бранных преуспел.

Путь таких стоит на взлёт,

На Ковчеге в дом Высот.

А пока им крылья дали

Чтобы вниз спускаться стали.

Помогать братьям, детям

Со злом бороться, Святы сети

Одевать и закрывать,

Чтоб народ оборонять!

Крылья всем дают такие,

Кто ушел в края «иные».

Крылья эти честь и слава,

Выдает их вам держава.

Заслужить их нужно делом:

Быть отважным и умелым.

Видеть зло и не бояться,

А для этого сражаться

Научится, должен ты

На земле, средь суеты.

Сердце храброе взрастить,

Честным, добрым должен быть.

Как гора стоять в борьбе,

Явить Правду на земле!

Высший мир даст как презент,

Сей летательный предмет.
Для борьбы и для улады,
Там свои стоят уклады.
Сей подарок - высший знак,
Жизнь положил – держи стяг.
С ним открыты все пути
В Мире Вечности! Лети!

Наши гости. Василий Блаженный Иван Грозный

О Блаженном вспомянули,
Он пред нами встал. Взглянули!
Тут от яркого свеченья
Озарилось всё в мгновенье.
Как звезде горел, сияя
Лучи света испуская.
Золотые одеянья
Колыхались в такт дыханья.

Коль так встретится явилось,
Нам поведай что случилось,
Как ты жизнь коротал,
И что в вечном повстречал?

Присел Вася на диван.
Свет убавил, лик предстал.
Кучерявый молодец,
Богатырь и удалец.
Смотрит, улыбается,
Молвить собирается.
Поболтать, поведать нам,
Весь секрет открыть людям.

Ангел Совесть восстал,
В Мире Светом воссиял.
Улыбнулся Василёк,
Молвит ласково дружок:
«Силу ты явила в Мир,

Всех Святых зовёшь на пир.
Двери ада отворила.
Путь исхода в мир явила.
Славишь Святых на Земле,
А сама сидишь в дерме!
Как рабыня – вся в делах,
В нищете ив матерках.
Мне знаком такой «мирок»,
На Земле я был «пророк».
Но прижился в «дураках»,
Нищий, босой, смердный прах.
Совесь в мире шевелил!
Я её собой явил...
Совесь гнали из домов,
Лишь подачки из кнутов
Получал я от «великих».
Совесь им пустые крики.
Нету совести у злых,
У богатых и тупых...
Ныне я пришёл с волной,
Ангел Совести – большой!
Разойдусь стремглав в народе,
Засияю в хороводе!
Но для этого подружка,
Нужна Истина! Как кружка
Разойдётся питиё...
Хлебнёт Мудрость Бытиё!»

«Много лет пытаюсь я,
Но не пьёт Исток Земля!»

«Чтобы жажда появилась
И душа в полёт стремилась,
Нужно много заменить:
Тьму изгнать и Свет явить!
Сей комплект уж наяву,
Сила, совесть путь к уму.
Ванька Грозный шлёт стрелу.
Я на совесть поднажму
Ты в мир Мудростью теки,
Красота вам по пути.
И достаток и престиж,
Знатность, почесь – важный штрих.

Мы явились услужить –
Мудрости помочь ступить
В мире диком и Святом.
Славься наш родимый Дом!»
Аминь.

ЧТО ТАКОЕ СОВЕСТЬ?

Задала вопрос.

«Одной совести не быть,
Лишь комплект в миру вершит.
Как стрела отважным будь,
Стрелу в совесть обернуть,
Всё любовью окропить
И тогда ты будешь жить.

Жить как вечное творенье:
Разум, мудрость, вдохновенье.
Всё пребудет у тебя,
А иначе трын-трава...
Нету совести у твари,
Ей такое не вправляли.
Захотел- поел, поспал,
Коли нет чего - украл.
Обобрал соседа, брата.
Всё моё! Я царь и Бог!
У такого нет дорог.
Он смердит уже при жизни,
Отвратительные тризны
В ад нечистого ведут,
Там геенна с огнём ждут.

Коль хочешь взлететь повыше.
Совесть должен ты услышать.
Это милое создание
Ум родит, совьёт старанье.
Всё любовью обернёт,
И в Святой Дом вознесёт!»

(В. Блаженный.)

Ангел Совесть?

Совесть в каждом есть в истоке,
Кто зажмет, кто явит в сроки.
Ангел слышит позывные
И летит стрелой. Святые
Ныне в мире торжествуют
И в людях все существуют.
Мир идёт к перевороту
И к разделу, и к оплоту.
Все стремления возрастут.
Злоба, зависть там и тут.

И Святая сторона,
В деле правом возросла.
Слава с совестью растёт,
Любовь с Мудростью придёт.
Зло отвага уберёт,
Правда в Истине взойдёт!
Ангел Совесть – предел.
Человек в Миру созрел!
Готов принять Знания
О всём Мироздании!
(И. Грозный)

МОЛИТВА

Черту Мир переступил!
Бог народ Свой оградил!
В клетке нечисть заперта,
Будет жрать свой плод рыча.
Хвала Господи Тебе!
Благодать пришла к Земле!
Сердце матери поёт,
В души к детям Бог идёт!
Аллилуйя.

МОЛИТВА

Совесть в Мире родилась!

Светом дивным озарясь
К нам Блаженный возвратился.
Со злом Василий в Мире бился,
Совесьть в прахе воплотил,
Был юродивым, босым.
А теперь он как Звезда!
Совесьть Мира – Свет, Заря!
Аллилуйя.

МОЛИТВА

Ангел Совести воскрес,
Явит в Мире шквал чудес!
Слава Господи Тебе,
Совесьть светит на Земле!
Аллилуйя.